

# 驾驶员开车“加塞”危险又违法

菏泽街头“加塞”、抢道时有发生，文明交通需全民“给力”



16日下午2点，一辆黄色小轿车见空插进了队伍中。本报记者 袁慧 摄

本报菏泽2月17日讯(记者 袁慧) 机动车在行驶途中，驾驶人随意变更车道，这种现象被老百姓称作“加塞”。眼下，这种现象在菏泽时有发生，极易引发交通事故或者交通拥堵。交警提醒，文明交通尚需全民“给力”，驾驶员切勿在实线区违法变更车道。

16日中午，市民高先生开车上班，当行驶在黄河路一路口时，一辆私家车强行变道插队，高先生反应不及时，两车发生了刮擦。“本来上班路上就挺拥挤的，现在又遇到了变道插队的，你说气人不？”高先生对此非常恼火。

当日，记者就加塞、抢道现象在菏泽市区街头展开调查，发现这一现象还真是时有发生。在中华路与太原路交叉口，东西向车道上车辆在缓慢行进中，一辆黄色小车突然变道，后面的白色轿车司机只能一脚刹车，随后的多辆车也不得不停下来。

随后记者来到人民路与长江路交汇路段，驻足约10分钟，发现自南向北行驶的车辆中，每亮起绿灯几乎都会有车辆变更车道、插队现象。17时许，记者在中华路看到，自西向东车道排起了长龙，司机们都在焦急地等待着，此时，有部分车辆

纷纷挤到前方，试图插入直行车道，导致直行越发缓慢。

私家车主张先生称，加塞抢道现象算得上最不文明的驾驶行为，不仅影响城市形象，也给道路交通安全带来隐患。

随后，记者就此致电菏泽市公安交警支队。工作人员介绍，一些驾驶员可能只注意前方的红绿灯，却忽略了地上一根根的标线。其实，分隔车道的单、双黄线以及路口的白色实线都属于禁止标线，行驶过程中压线、越线都属于交通违法行为。

支队宣传科科长唐家春表示，虽然通过严查，最近违法变

更车道等现象有所减少，但在上下班的高峰期时候，还是有一部分驾驶员无视道路交通标志标线，严重影响道路畅通。“按照规定，变道插队将被处以罚款100元扣2分的处罚。”他说，目前菏泽市区各大主要干道上都分派了大量警力指挥交通，同时警方还将不断提高科技应用和管理水平，利用电子警察来查处。

文明交通尚需全民“给力”。交警也提醒广大驾驶员：宁等一分钟，不抢一秒钟。为了自己与他人的行车安全以及整个道路的井然有序，请您勿随意变更车道。

春节后，  
礼品回收生意惨淡  
折射当下社会风气之变

本报菏泽2月17日讯(记者 袁慧) 往年春节过后，都是礼品回收不可多得的旺季。可是今年记者采访后发现，菏泽市区不少回收店内生意冷清，各种高档礼品回收乏人问津，回收价格也跌入低点。

17日下午，曹州路上一家烟酒回收店老板告诉记者，虽然早有预料，但是没想到会这么严重，往年初六就有生意了，今年元宵节都过了，仍没有收到多少东西，相比前几年，今年春节期间的礼品回收量还不足往年的三成。

记者通过路边广告，致电一家烟酒回收店的老板，李先生坦言，今年节后礼品回收生意普遍不好，“往年生意好的时候，春节期间收回的东西，转卖后能抵上自己小店一个月的收益，但现在，偶尔能收到点烟酒，但是高档礼品更为鲜见了。”

记者随后走访菏泽市多家礼品回收店，发现情况确实如李先生所言，那些以往备受欢迎的高档烟酒，回收价格也大打折扣。

今年礼品回收市场为何急转直下？业内人士李先生分析，政府部门严控“三公”消费和公款送礼是冲击礼品市场的主因。“现在高档烟酒行情淡了，我们即使回收到，到时候能不能再转卖出去也是问题。所以业内对回收品种和报价，也都变得比以前更谨慎了。”

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30<sup>th</sup> Anniversary  
1984-2014  
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com



新的一年，新的开始……换一份心情，换出全新的自我！

欣喜和激情，将不再等待……换上新车，马上出发，开始全新的闪耀之旅！

即日起，任意车型置换指定车型，均能享受多重好礼。

Polo老车主置换更能多享4000元优惠。

多重好礼，多款车型，随心置换，更多惊喜等着你！

详情请垂询当地经销商热线：0530—6162888 上海大众汽车客户服务热线：400-820-1111 官方网址：www.svw-volkswagen.com

信仰年轻，“换”醒自己，polo车主周末狂欢，最高可达12000元置换优惠。



上海大众菏泽众通汽车销售服务有限公司

销售热线：0530—6162888 24小时服务热线：0530—6291000 地址：菏泽市黄河东路1221号(车管所东500米)

上海大众菏泽众望汽车销售服务有限公司

销售热线：0530—5366488 5951234 地址：菏泽市人民路969号

郓城众发直营店

销售热线：0530—6415666 地址：郓城县蒋庙灯塔南300米路西

